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Rast cene prasadi, jagnjadi i jaradi 

Pad dominantne cene tovne junadi   
na stočnoj pijaci u Vranju  

Blagi pad dominantne cene 
tovne junadi telesne mase od 350 do 
480 kilograma u odnosu na predhodnu 
nedelju na stočnoj pijaci u Vranju. 
Dominirala je cena od 220 din/kg. 

Jako slaba ponuda teladi 
telesene mase do 160 kilograma kako 
grla SM tako i grla HF rase, jer je u 
prodaji bilo samo po par grla na 
stočnoj pijaci u Obrenovcu u nedelji 
između Nove godine i Božića. Cene su 
ostale nepromenjene. Pored teladi bilo 
je i par grla tovne junadi telesne mase 
preko 480 kilograma. Dominantna 
prodajna cena iznosila je 220 din/kg. 
Izostala je prodaja ostalih kategorija 
goveda. 

Na pijaci žive stoke u Zaječaru 
ponovo je izostala prodaja teladi i 
ostalih kategorija goveda. Otkupna 
cena telsdi u klanicama na području 
zaječarskog regiona varirala je u 
zavisnosti od rase i kvaliteta grla od 
260 do 340 din/kg. Što se otkupne 
cene tovne junadi tiče ostala je 
nepromenjena i iznosila je 220 din/kg. 
Obim otkupa bio je slab. 

Najčešća prodajna cena teladi 
na pijaci žive stoke u Pirotu iznosila je 
300 din/kg, dok su se tovna junad 
telesne mase od 350 do 480 
kilograma  prodavala po dominantnoj 
ceni od 230 din/kg. 

Žitarice i stočna hraniva,  Agroinfo vest 5 
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Rast cene prasadi pred Božić  
na pojedinim stočnim pijacama  

Porast cene jaradi i ovnova za pri-
plod na pijaci žive stoke u Čačku i pad 
cene jagnjadi u periodu od nove godine 
do Božića. 

Na stočnoj pijaci u Smederevu je 
evidentiran rast cene jaradi u odnosu na 
predhodni period. Dominirao je iznos od 
200 din/kg. 

Skuplja  su bila jagnjad na stočnoj 
pijaci u Kragujevcu. Tokom protekle 
sedmice se ova kategorija vaca najčešće 
mogla pazariti po ceni od 220 din/kg. Za 
razliku od njih niža je bila cena ovaca i 
ovnova za prilod. 

Na pijaci žive stoke u Požarevcu 
protekle je sedmice zabeležen rast cene 
jagnjadi, šilježadi i ovaca. Obim ponude 

i tražnje bio je na prošlonedeljnom 
nivou. 

Rast dominantne cene ovaca na 
stočnoj pijaci u Loznici tokom protekle 
nedelje pa je dominirao iznos od 150 
din/kg.  

Na delu stočne pijace u Obrenovcu 
za prodaju jagnjadi primetno bolja 
ponuda, ali je prodaja bila slabija nego 
ranijih godina pred Božić. Cena po kojoj 
su se grla najčešće mogla pazariti  bila 
je 260 din/kg. Ponuda šilježadi i dviski 
nešto slabija, a cene nepromenjene. Što 
se ovaca tiče bilo ih je u prodaji kao 
predhodne sedmice, a  cene su ostale 
nepromenjene. Izostala je prodaja 
ovnova za priplod jaradi i koza.  

Tokom protekle sedmice reporter 
STIPS-a iz Čačka zabeležio je rast cena 
obe kategorije prasadi pa je dominantna 
cena iznosila 250 din/kg. Viša je takođe 
bila i cena tovnih svinja tako da su se 
grla telesne mase od 80 do 120 
kilograma najčešće prodavala po ceni od 
200 din/kg. Grla preko 120 kilograma 
mogla su se pazariti po dominantnoj 
ceni od 180 din/kg. 

Na pijaci žive stoke u Smederevu 
takođe je zabeležen rast cene prasadi 
pa je dominantan iznos u zavisnosti od 
kategorije i kvaliteta varirao od 220 do 
230 din/kg. 

Skuplja su bila prasad i na pijaci 
žive stoke u Kragujevcu. U prometu grla 
do 15 kilograma težine dominirao je 
iznos od 220 din/kg, dok su se grla 
težine od 16 do 25 kilograma najčešće 
mogla pazariti po ceni od 210 din/kg. 

Porast cene prasadi i tovnih svinja 
na stočnoj pijaci u Loznici, a obim 
prodaje bio je dobar kao i predhodne 
sedmice. 

Rast cene svih kategorija svinja ya-
beležen je na pijaci žive stoke u 
Požarevcu. 

Na stočnoj pijaci u Pančevu došlo je 
do pada dominantne cene krmača za 
klanje koja je iznosila 170 din/kg.  

Iako je ponuda prasadi bila dobra 
obim prodaje bio je nešto slabiji nego 
predhodne nedelje na stočnoj pijaci u 
Obrenovcu. Prodajne cene bile su na 
prošlonedeljnom nivou. Pored prasadi u 
prodaji je bilo po par grla tovnih svinja 
čija je cena ostala nepromenjena u 
odnosu na predhodni perod. I kod 
krmača za klanje nije bilo značajnijih 
promena cena, a u prodaji je bilo samo 
jedno grlo. 

Skuplja jarad u Čačku i Smederevu, a jagnjad  
na stočnoj pijaci u  Kragujevcu  
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Žitarice i stočna hrana  

Agroinfo vest 

Pad cene pšenice upakovane u 
džakove naječešće od 50 kilograma na 
pijaci u Kragujevcu tokom protekle 
nedelje. 

Pad cene sojine sačme u 
maloprodajnim objektima na području 
Kraljeva tako da je tokom protekle 
nedelje dominirao iznos od 82 din/kg. 

 

Na pijaci u Obrenovcu moglo se kupiti 
lucerkino seno  u balama, a dominirao je 
iznos od 26 din/kg. 

Na pijaci u Loznici je reporter STIPS-
a zabeležio rast cene pšenice upakovane 
u džakove naječešće od 50 kilograma i 
najčešće se mogla pazariti po ceni od 32 
din/kg. 

 Danska sa 4,3 miliona hektara, od čega obrađuje 2,6 miliona hektara, ima 10 puta veći 
izvoz poljoprivrednih proizvoda od Srbije, koja obrađuje 3,5 miliona hektara Sa 5,5 miliona 
stanovnika, Danska proizvodi hranu za 15 miliona ljudi i godišnje izveze poljoprivrednih priz-
voda u vrednosti od 12 milijardi evra, što je 20 odsto ukupnog danskog izvoza.  

 Predsednik Komiteta za hranu, poljoprivredu i ribarstvo danskog parlamenta Rene Kris-
tiansen nedavno je u razgovoru sa grupom novinara iz Srbije, koji su boravili u studijskoj pos-
eti Dansoj, istakao da se najviše izvozi svinjsko meso. Godišnje se izveze 20 miliona svinja i 
sedam miliona živih prasića, precizirao je Kristiansen i objasnio da 68 odsto proizvoda završi na 
tržištima EU, pri čemu samo u Nemačku odlazi 20 odsto. 

 Poljoprivreda je tradicija Danske, koja je vekovima bila glavna industrija, podsetio je 
Kristiansen, a farme i danas igraju vitalnu ulogu u privredi. Danska poljoprivreda jedan je od 
najefikasnijih, na znanju baziranih poljoprivrednih sektora u svetu, zahvaljujući visokom nivou 
obrazovanja i organizacije, oličene u kooperativama, kao i plodnom tlu, istakao je Kristiansen.  

 Na svetskoj lestvici Danska je vodeća po kvalitetu hrane i bezbednosti poljoprivrednih 
proizvoda, pri ćemu skoro sedam odsto poljoprivrede obuhvata organska proizvodnja. U poljo-
privredi Danske radi 130.000 ljudi, 73.000 u agraru, a 58.000 u preradi hrane. 

Iz Danske se najviše izvozi u Nemačku, dok je Kina druga izvozna destinacija za danske pre-
hrambene proizvode.  

 Jedan od ključnih faktora odlučivanja za pristupanje Danske Evropskoj uniji (EU) 1997. 
godine bila je upravo agrarna politka, koja je od tada u korist danskih farmera. 

 Uprkos tome, tek dva odsto bruto društvenog proizvoda (BDP) EU ostvari poljoprivreda, 
dok se poljoprivrednom bavi samo 5,6 odsto stanovništva Unije.  

 S druge strane, na 40.000 farmi, u vlasništvu farmera, koliko ih ukupno ima u Danskoj, 
stvara se vrednost koja čini tri odsto ukupnog BDP zemlje.  

 Farmeri se udružuju, farme se ukrupnjavaju i čine jaku organizaciju. Danski farmeri su 
visoko obrazovani, jer jedino diplomirani agronom Poljoprivrednog fakulteta može osnovati 
farmu.  

Izvor: FoNet 
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